
ТЕРЕНСКА НАСТАВА СТУДЕНАТА ДЕМОГРАФИЈЕ 

 

Студенти Одсека за Демографију су 14. и 15. маја били на теренској настави на 

релацији Београд-Јагодина-Ниш-Врање-Бујановац-Манастир Прохор Пчињски-

Београд.  

У теренској настави учествовало је 32 студаната, професори Мирјана Девеџић и 

Гордана Војковић, доценти Александар Кнежевић и Вера Глигоријевећ, асистент 

Наталија Мирић, као и демонстратори Дамјан Бакић и Невена Радић.  

У Јагодини је студенте дочекао председник Скупштине града, Драган Марковић, који 

их је упознао са мерама које локална самоуправа спроводи ради подстицања рађања у 

овој општини.  

 

Слика 1: Студенти на пријему у општини Јагодина 

 

 

Потом су студенти имали прилику да посете туристички комплекс Јагодине (Музеј 

воштаних фигура, парк Ђурђево брдо (излетиште Поток), Зоолошки врт, Аква парк). 

Затим је уследио пут ка Нишу. 



Слика 2: Студенти у парку Ђурђево Брдо (излетиште Поток) 

 

Слика 3: Студенти у Музеју воштаних фигура у Јагодини 

 



Пријем у Нишу организован је у Заводу за урбанизам где је студентима добродошлицу 

пожелео Мирољуб Станковић из Секретаријата за инспекцијске послове Града Ниша. 

Такође је била присутна Злата Илић, руководилац Одсека за статистику Градске управе 

Града Ниша, која је студенте ближе упознала са радом и издањима њихове службе.   

Слика 4: Студенти у посети Заводу за урбанизам у Нишу 

 

 

 

 

 

 

 



Након ноћења у Врању, уследила је посета Учитељском факултету где су студенти 

дочекани од стране проф. др Данијеле Здравковић која је одржала предавање о 

друштвеним односима и феноменима у Пчињи. 

Слика 5: Студенти у посети Учитељском факултету у Врању. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Теренска настава се наставила у Бујановцу. Шеф кабинета председника општине 

Бујановац, Рахим Салихи, је студенте упознао са суживотом грађана ове етнички 

хетерогене средине. Студенти су такође посетили Матичну службу где су их надлежни 

детаљније упутили у регистрацију виталних догађаја у овој општини. 

Слика 6: Студенти у посети општини Бујановац 

 

 

 

Уследила је посета Економском факултет, а потом и локалној џамији у Бујановцу. 

 

 

 

 



Слика 7: Студенти у посети Економском факултету у Бујановцу 

 

Слика 8: Студенти у локалној џамији у Бујановцу 

 



Последња дестинација на теренској настави био је Манастир Прохор Пчињски. Након 

једночасовног боравка у Манастиру, уследио је повратак за Београд. 

Слика 9: Студенти у Манастиру Прохора Пчињског 

 


